
Cappelletti (konvencija) Obramba proti odprtju 1 NT, 1. del 
Vir: Kit, Gregor. 2025. Cappelletti konvencija, 1. del. Ljubljana: Ljubljanski bridge klub. 
 
1. Kaj je konvencija Cappelletti? 
Konvencija Cappelletti je ena od možnosti obrambe na odprtje 1 NT.  
 
2. Pri katerih odprtjih uporabljamo konvencijo Cappelleti? 
Uporabljamo jo tako pri: 
- odprtju 1NT z 12-14 FT,  
- kakor tudi s 15-17 FT.  
 
3.  
Ta dogovor lahko uporabljamo v kateri koli poziciji odprtja, seveda pa pomembno ali jo: 
- licitiramo za odpiralcem ali  
- pred njim.  
 
4. Kaj je še pomembno? 
Pomembno je seveda tudi ali se za mizo nahajamo: 
-  v ranljivi ali  
- neranljivi poziciji.  
 
5. Koliko FT ponujama za nadklic na odprtje 1NT? 
Za nadklic na odprtje 1 NT obljubljamo 9-14 FT.   
 
6. Katere so naše možnosti za nadklic po nasprotnikovem odprtju 1 NT? 
Naše možnosti za nadklic po nasprotnikovem odprtju so sledeče: 
 
a.) Kontra 
 
7. Kdaj je kontra kaznovalna? 
Kadar imam vsaj 15 FT je kontra kaznovalna   

(Primer: ♠ A 8 5 ♥ K J 10 9 ♦ A Q J 6 ♣ Q 5)   

(Primer: ♠ 9 5 ♥ K Q J 10 9 7 6 ♦ A Q 6 ♣ A)  
 
8. Kaj v tem primeru rajši storimo, kakor pa da bi nadklicali z enobarvnim listom? 
V tem primeru raje kontriramo, kakor pa da bi nadklicali z enobarvnim listom.   
 
9. Kaj povemo z našim nadklicem, kadar imamo 9-14 FT? 
Kadar imamo 9-14 FT z našim nadklicom povemo, da imamo: 
- enobarven ali  
- dvobarven list.  
 
10. Kaj je pomembno, kot je bilo že omenjeno? 
Kot je bilo že omenjeno, je pomembno,  
- ali smo nadklicali takoj za odpiralcem ali  
- šele na poziciji pred odpiralcem.  
 
 
 
11. Kaj je še pomembno? 
Pomembno je tudi, da imamo večino FT v barvah, ki jih z nadklicem obljubljamo. 



 
12. Kaj licitiramo kot obramba na 1NT, če imamo enobarvni list? 

2♣   

(Primer: ♠ 9 5 ♥ K J 10 9 7 6 ♦ Q 6 ♣ A 7 3) 
 
13. Koliko kart vsebuje enobarvni list? 

Pomeni enobarvni list, ki vsebuje vsaj šest kart v eni od treh barv (♣, ♦, ♥).   
 
14. Kateri je obvezni odgovor partnerja? 

Obvezni odgovor partnerja je v tem primeru 2♦.  
 

15. Kaj naredimo v primeru, da je naša barva ♦? 

V primeru, da je naša barva ♦,  
- potem pasiramo,  
- sicer pa licitiramo svojega 6+kartnega majorja.  
- Če ima partner izjemo, ta je zelo redko,  

* svojo dobro 6 ali več kartno barvo, potem jo lahko licitira (Primer 2♣ – 2♦). 
 
16. Kaj licitiramo kot obramba na 1NT, če imamo dvobarvni list? 

2♦   

(Primer: ♠ A 10 9 5 ♥ K J 10 9 5 ♦ 9 6 ♣ 4)   
 
17. Kaj pomeni dvobarvni list? 
Pomeni dvobarvni list: 
- in sicer vsaj 5-5 v obeh majorjih, izjema, predvsem v neranljivi manši, 
- pa lahko tudi 5-4 ali 4-5 v majorjih.  
 
Partner mora na najnižjem možnem nivoju: 
- licitirati daljšega majorja,  

-v če pa ima oba enako dolga, potem pa 2♥. 
 
18. Kaj licitiramo kot obramba na 1NT, če imamo dvobarvni list, imeti moramo tudi obvezno vsaj 5-
kartnega licitiranega majorja, poleg tega pa obljubljamo še vsaj 4-kartnega minorja, ki pa še ni 
določen? 

2♥ ali 2♠   

(Primer: ♠ K J 9 6 2 ♥ 7 6 ♦ ♣ K Q J 10 8)   

(Primer: ♠ 5 ♥ K Q 10 9 4 ♦ A 10 5 4 ♣ Q 8 6)   
 

19. Kaj pomeni 2  ali 2 ? 
Pomeni: 
- dvobarvni list,  
- pri čemur moramo imeti obvezno vsaj 5-kartnega licitiranega majorja,  
- poleg tega pa obljubljamo še vsaj 4-kartnega minorja, ki pa še ni določen.  
 
20. Kdaj lahko partner pasira licitacijo? 
- Če ima partner podporo v licitiranem majorju, potem lahko to licitacijo pasira.  
- Če pa ima partner minorsko orientirano roko, potem pa lahko z licitacijo 2 NT partnerja vpraša, 
katerega minorja ima. 
2 NT   

(Primer: ♠ 9 5 ♦ 6 ♥ K Q 10 7 6 ♣ A J 10 9 8) 



 
21. Kaj pomeni 2NT? 
Pomeni: 
-  dvobarvni minorski list vsaj 5-5,  
- izjemoma lahko tudi 5-4 ali  
- 4-5, če smo v neranljivi manjši coni. 
 

 3♣, 3♦, 3♥   

(Primer: ♠ 5 2 ♦ 6 4 6 ♥ K Q J 10 9 8 7 4) 
 

22. Kaj pomeni 3 , 3  in 3 ? 
Vse tri možnosti pomenijo  
- zapiralne baražne licitacije, 
-  razen če niste s partnerjem dogovorjeni drugače. 
 
 STOP !!!   

(Primer: ♠ Q 5 ♥ J 10 9 7 6 2 ♦ K J 6 ♣ Q J) 
 
23. Ali s tako roko nadklic na 1NT ni primeren? 
S tako roko nadklic na 1 NT ni primeren. 
 
24. Kaj je pomembno pri Cappelletti konvenciji? 
 Pomembno:   
- za nadklic na 1 NT moramo imeti 9–14 figurnih točk   
- preden se odločimo za nadklic se moramo prepričati glede naše ranljivosti za mizo   
- preden se odločimo za nadklic moramo preveriti, ali licitiramo: 
* takoj za odpiralcem ali  
* šele tik pred njim. Naša roka ni enako močna, če sedimo za odpiralcem ali pa če sedimo pred njim.   
- Konvencija Cappelletti ni edina možnost nadklicanja na odprtje 1 NT. 
  



Cappelletti konvencije, ki se uporablja pri obrambi proti odprtju 1NT v bridžu: 
 

           Cappelletti (tudi Hamilton) konvencija   
 Namen:   
Obramba proti nasprotnikovemu odprtju 1NT (naj bo to šibko ali močno). 
 
 Cilj:   
Omogoča partnerjema, da pokažeta različne vrste rok (enobarvne in dvobarvne), s ciljem najti 
primerno barvno igro ali motiti nasprotnika. 
 

   Kaj pomenijo posamezni nadklici po odprtju 1NT: 
 

 
 

    Kako odgovarja partner (advancer): 

- Po 2♣ vedno odgovori 2♦ – tako omogoči partnerju, da nato razkrije svojo dejansko barvo. 

- Po 2♦ izbere med ♥ in ♠ (glede na svojo dolžino). 

- Po 2♥ ali 2♠ lahko partner pasira z podporo ali vpraša z 2NT za minor. 
 

      Zakaj uporabljati Cappelletti? 
- Ker omogoča natančno komunikacijo po odprtju 1NT. 
- Ker omogoča motnjo nasprotnikoma, ki želita igrati 1NT ali višje. 
- Ker jo je enostavno naučiti in učinkovito uporabiti v praksi. 
 
Seveda! Oglejva si primer iz slike in razloživa Kappelletti konvencijo. 
 
 Kappelletti konvencija (znana tudi kot Cappelletti ali Hamilton) 
 
Uporablja se kot obrambna konvencija po nasprotnikovem 1NT odprtju. Namen je motiti 
nasprotnikovo igro in najti našo najboljšo barvno kombinacijo. Osnovna struktura vključuje posebna 
pomena za različne nadigravanja po nasprotnikovem 1NT: 
 

- 2  – obljublja enobarvni list (vsaj 6 kart ene barve) 

- 2  – obljublja obe major barvi (5-5 ali več) 

- 2  / 2  – kaže točno 5 kart v tej major barvi in štirikartno daljšo minor barvo 
- 2NT – obe minor barvi (5-5) 
 
 Primer iz slike: 



 

2  (po nasprotnikovem 1NT) 
 
Primer roke:   

  9 5   

  K J 10 9 7 6   

  Q 6   

  A 7 3 
 

- Ta roka ima 6 kart v srcu ( ) – to pomeni enobarvni list. 

- Zato uporabljamo 2 , da partnerju povemo: »Imam enobarvni list, ugani katero!« 
 
 Nato partner reče: 

- 2  – to je umetni odgovor, ki pravi: "Povej, katera barva je tvoja." 

- Nato bi mi rekli 2 , s čimer natančno povemo, da imamo 6+ kart src. 
 
 Dodatne točke iz slike: 
 

Kaj če imamo   kot svojo dolgo barvo? 

- Takrat ne ponovimo licitacije – preprosto pasiramo po 2 . 

-   je »neprivlačna barva« za napadalno igro, zato se pogosto ne razkrije. 

- Če pa imamo zelo dobro   (npr. 6 kart in moč), lahko licitiramo 2  → 2  kot poskus napada. 
 


